

Συνάντηση Αναστασιάδη – Τζίτζικώστα: «Κάθε φορά που βρίσκομαι στη Θεσσαλονίκη νιώθω ότι αναγεννιέμαι»

Θέματα της τρέχουσας επικαιρότητας, όπως η τουρκική προκλητικότητα, βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη με τον περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζίτζικώστα, στη Θεσσαλονίκη.

Τέθηκαν επίσης τα ζητήματα που αφορούν στη σημαντική και πολυπληθή κυπριακή κοινότητα της Θεσσαλονίκης καθώς και αυτά της συνεργασίας της Κύπρου με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά και της αξιοποίησης των ευρωπαϊκών πόρων και αυτοδιοικητικά θέματα, καθώς στην Κύπρο είναι σε εξέλιξη η αυτοδιοικητική μεταρρύθμιση.

Σε δηλώσεις του, ο κ. Αναστασιάδης χαρακτήρισε ιδιαίτερης σημασίας την φετινή του επίσκεψη και τόνισε: «Η Ελλάδα, αλλά ειδικότερα η Μακεδονία έχει ιδιαίτερους δεσμούς με την Κύπρο. Κάθε φορά που βρίσκομαι στη Θεσσαλονίκη νιώθω ότι αναγεννιέμαι πραγματι-

κά. Χαίρομαι που είμαι κοντά σας στη γιορτή του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου, παραμονές της μεγάλης εθνικής γιορτής της 28ης Οκτωβρίου».

Στους στενούς δεσμούς της Μακεδονίας με την Κύπρο αναφέρθηκε ο κ. Τζίτζικώστας, ο οποίος εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας φέτος στην περιοχή. Παράλληλα τόνισε ότι «η σχέση Μακεδονίας και Κύπρου είναι δια-

χρονική» και υπογράμμισε: «Όταν η Κύπρος είχε προβλήματα, η Μακεδονία ήταν εκεί, όπως ήταν εδώ και η Κύπρος όταν η Μακεδονία είχε προβλήματα και δυσκολίες. Αυτό οι Μακεδόνες δεν το ξεχνούν, όπως δεν ξεχνούν πόσο καθοριστικής σημασίας είναι η δική σας προσπάθεια όχι μόνο για να βρεθεί μια δίκαιη και βιώσιμη λύση για το Κυπριακό, αλλά και για τη διαμόρφωση μιας ισχυρής Ευρώπης».



Έρευνα σε δυο δικηγορικά γραφεία στην Κύπρο: Αναφέρονται στα Pandora Papers

Ερευνα σε δύο δικηγορικά γραφεία στα οποία γίνεται αναφορά στα Pandora Papers, βρίσκεται σε εξέλιξη από ομάδα του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, μετά και τη δημοσιοποίηση της έρευνας της Διεθνούς Κοινοπραξίας Ερευνητών Δημοσιογράφων (ICI), σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου (ΠΔΣ), Χρήστο Κληρίδη. Η έρευνα αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός των επόμενων εβδομάδων και σε περίπτωση που προκύπτουν ποινικά αδικήματα, αυτά θα διαβιβαστεί στη Νομική Υπηρεσία, ανέφερε ο κ. Κληρίδης ενώπιον της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών.

Ο κ. Κληρίδης είπε ακόμα ότι ενδεχομένως να υπάρχει στη Νομική Υπηρεσία φάκελος που να αφορά το πρόσωπο το οποίο φέρεται, σύμφωνα με τα Pandora Papers, να συνδέεται με τη «Ν. Αναστασιάδης ΔΕΠΕ», καθώς, όπως εξήγησε, είχαν γίνει καταγγελίες για το πρόσωπο αυτό στον πρώην Γενικό Εισαγγελέα Κώστα Κληρίδη, ότι «χρησιμοποίησε την Κύπρο για να φυγαδεύσει 115 εκ. δολάρια» και άρα υπάρχει ενδεχόμενο διάπραξης ποινικών αδικημάτων από μέρους του και όσων συνεργάστηκαν μαζί του.



**Platyrrahos
Publishing**



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος